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MEMORANDUM

	Régimen de retención sobre rentas de trabajadores en relación de dependencia y otros. Régimen simplificado para informar ingresos, gastos, deducciones admitidas y retenciones sufridas, entre otros. 
	Fecha: 10/03/2017


A través de la Resolución General (AFIP) 4003-E publicada en el Boletín Oficial el 03/03/2017, se sustituye el marco normativo del régimen de retención sobre rentas de trabajadores en relación de dependencia y otros (RG (AFIP) 2437). 
Las principales modificaciones introducidas son: 
- Se incrementa a $ 500.000 el importe a partir del cual los beneficiarios deberán presentar las declaraciones juradas informativas de bienes personales y de ganancias al 31/12 de cada año. Asimismo, se unifica dicho monto para la presentación de ambas declaraciones juradas. 

- Se podrá deducir hasta el 40% de las sumas pagadas por el contribuyente en concepto de los alquileres por casa-habitación hasta el límite de la ganancia no imponible correspondiente, siempre y cuando el beneficiario de la renta no sea titular de ningún inmueble, cualquiera sea la proporción.
- Se aclara que la deducción por hijo podrá ser computada por ambos progenitores, en la medida en que se cumpla con todos los requisitos legales.
Vigencia: 03/03/2017.

