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MEMORANDUM

	BIENES PERSONALES – ACCIONES O PARTICIPACIONES SOCIETARIAS – TRATADO DE MONTEVIDEO – FALLO DEL TRIBUNAL FISCAL 

	Fecha:
27-12-11


En el caso Losa Ladrillo SA, el Tribunal Fiscal de la Nación – Sala A, con fecha 08-08-11, revocó el criterio fiscal que consideraba alcanzado por el Impuestos sobre los Bienes Personales la tenencia accionaria en esta sociedad cuya titularidad era una sociedad uruguaya, considerando no aplicable en materia tributaria la “Cláusula de la nación más favorecida” del art. 48 del Tratado de Montevideo de 1980 sobre Asociación Latinoamericana de Integración (ALADI).


Esto así, por no compartir el criterio del Procurador del Tesoro de la Nación en el Dictamen 170/06, quien considera que la mencionada cláusula solo rige respecto de la materia objeto del tratado en el cual está inserta y como el Tratado de Montevideo no incluye cuestiones de índole impositiva no correspondía su aplicación. 
El Tribunal Fiscal de la Nación, contrariamente, entiende que la citada cláusula se encuentra redactada en términos amplios y generales y su aplicación no se encuentra restringida a determinada materia en particular, y que, en el supuesto de que los Estados partes hubieran tenido la intención de excluir la materia fiscal del ámbito de aplicación de dicha cláusula, así lo habrían dispuesto expresamente y no lo hicieron. 
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