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MEMORANDUM

	RG 3423/2012. Acciones y participaciones societarias. Nuevo aplicativo que incluye a los fideicomisos no financieros.           
	Fecha: 31/12/212


Informamos que con fecha 31/12/2012 se ha publicado en el B.O., la Resolución General Nro. 3423 que aprueba el programa aplicativo “Bienes Personales – Acciones y Participaciones Societarias – Versión 3.0”. 

Dicho aplicativo deberá ser utilizado para el ingreso del impuesto sobre los bienes personales correspondientes a las acciones o participaciones sociales – cuyos titulares sean personas físicas y/o sucesiones indivisas domiciliadas en el país o en el exterior, y/o sociedades y/o cualquier otro tipo de persona de existencia ideal domiciliada en el exterior.

También, quien asuma la calidad de fiduciario en los fideicomisos no financieros deberá efectuar la determinación e ingreso del gravamen correspondientes a los bienes que integran el fideicomiso utilizando dicho aplicativo.

La transferencia del archivo generado por dicho aplicativo se realizara mediante clave fiscal a través de la página de AFIP,  también podrá realizarse a través de las entidades homologadas a tales fines, ingresando a la pagina web del banco con el nombre de usuario y la clave de seguridad otorgada por el mismo.
De corresponder, el fiduciario deberá efectuar el alta en el gravamen “Resp. Deuda Ajena BP – Acc. o Part.” ingresando con clave fiscal.

Las obligaciones de presentación de las declaraciones juradas y, en su caso, del ingreso del saldo resultante, del impuesto sobre los bienes personales de los períodos 2008, 2009, 2010 y 2011, correspondientes a los fideicomisos no financieros, no cumplidas a la fecha de publicación de la presente, se considerarán en término siempre que el fiduciario las cumpla en los términos de esta norma, hasta el primer día hábil del quinto mes siguiente al de la referida publicación.
Cuando las mencionadas obligaciones hubieran sido formalizadas con anterioridad a la referida publicación, las mismas serán consideradas válidas cualquiera fuera el sujeto que haya realizado la presentación de la declaración jurada y, en su caso, el ingreso del saldo resultante.

Las disposiciones de esta resolución general entrarán en vigencia a partir del día de publicación en el Boletín oficial, inclusive, y resultarán de aplicación respecto de las presentaciones de declaraciones juradas que se efectúen a partir de la citada fecha.
Vigencia: 31/12/2012
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