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MEMORANDUM

	TRIBUNAL FISCAL DE LA NACION-FALLOS SOBRE EXENCIÓN DE INMUEBLES RURALES PROPIEDAD DE PERSONAS FÍSICAS- EN EL IMPUESTO SOBRE LOS BIENES PERSONALES.
	Fecha: 03/10/13


Los recientes fallos del Tribunal Fiscal de la Nación en las causas “Molaro, José Luis s/recurso de apelación” (TFN - Sala A - 17/5/2012) y “Gaviglio, Hilario José s/recurso de apelación” (TFN - Sala C -18/3/2013), se han expedido sobre la exención del impuesto sobre los bienes personales para los inmuebles rurales pertenecientes a personas físicas.
Así en el caso Molaro resalta: “…resulta evidente que la exención tipificada en el artículo 21, inciso f), de la ley de impuesto sobre los bienes personales contempla la coexistencia de dos elementos inescindibles: el subjetivo (que el inmueble pertenezca a personas físicas o sucesiones indivisas) y el objetivo (que el inmueble revista la condición de ’rural’), esté o no afectado a una explotación”.

”Así, en la medida en que se verifique la sustantividad de los citados elementos, los inmuebles en cuestión solamente estarán alcanzados por el impuesto a la ganancia mínima presunta y se encontrarán exentos del impuesto sobre los bienes personales. Y ello, habida cuenta de que la exención no hace ninguna distinción acerca del destino o de la afectación de los inmuebles.”

En el fallo Gaviglio aclara “…por tal razón, se excluyen del ámbito del gravamen ciertos bienes…’, entre ellos ‘…los inmuebles rurales de personas físicas y sucesiones indivisas, ahora gravados con el impuesto a la ganancia mínima presunta’. 
“…no puede considerarse como ‘titular’ de un inmueble rural a una explotación unipersonal ya que los inmuebles no son propiedad de empresas unipersonales, sino de las personas físicas”.
“..corresponde revisar el criterio de no aplicar la exención a los inmuebles rurales en el caso de ser afectados a una explotación unipersonal porque se estaría frente a una doble imposición, que es justamente lo que el legislador quiso evitar “.

En los fallos antes mencionados se da una interpretación diferente a lo sostenido por el Organismo Fiscal en sus dictámenes 78/2001 y 7/2002.
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