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MEMORANDUM
	IMPUESTO AL VALOR AGREGADO - LEY 27.430 – REFORMA TRIBUTARIA 
	Fecha:
03/01/2018


Mediante la Ley 27.430 publicada en el Boletín Oficial del 29-12-17, AFIP establece cambios en la Ley del Impuesto al Valor Agregado.
A continuación detallamos los más significativos:

· Devolución de saldos a favor originados en la compra, construcción, fabricación, elaboración o importación definitiva de bienes de uso -excepto automóviles- que, adquiridos a partir del 01/01/2018 y luego de transcurridos seis (6) períodos fiscales consecutivos, contados a partir de aquel en que resultó procedente su cómputo, conformaren el saldo técnico a favor de los responsables. 
No será de aplicación el régimen establecido en este artículo cuando, al momento de la solicitud de devolución, los bienes de uso no integren el patrimonio de los contribuyentes, excepto cuando hubiere mediado caso fortuito o fuerza mayor -tales como en casos de incendios, tempestades u otros accidentes o siniestros-, debidamente probado.
Cuando los referidos bienes se adquieran por leasing, los créditos fiscales     correspondientes a los cánones y a la opción de compra, solo podrán computarse a los efectos de la devolución prevista en este régimen, luego de transcurridos seis (6) períodos fiscales contados a partir de aquel en que se haya ejercido la citada opción
La forma, plazos y condiciones serán dispuestos por la reglamentación de la ley.

· Se establece una reducción gradual del importe de contribuciones patronales que puede ser computado como crédito fiscal en IVA -en el marco del D. 814/2001-, hasta su efectiva desaparición en el año 2021.
· Se reduce la alícuota al 10,5% a las operaciones de venta de animales vivos de las especies aviar, cunícula y porcinos. Vigencia: 01/02/2018
· Se incorporan dentro del objeto del impuesto los servicios digitales prestados por un sujeto residente o domiciliado en el exterior cuya utilización o explotación efectiva se lleve a cabo en el país. Dicha incorporación surtirá efecto para los hechos imponibles que se perfeccionen a partir del 01/02/2018.
· El acceso y/o descarga de libros digitales estarán exentos del impuesto.
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