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MEMORANDUM

	Resolución General DGR 46/2017 ( Santiago del Estero)
 B.O.: - (Santiago del Estero). 

	Fecha:
21/11/2017


A través de la Resolución General 46/2017 – DGR Santiago del Estero,  se aprueba el régimen permanente de planes de pago por deudas vencidas, quedando exceptuadas las provenientes de retenciones, percepciones y/o recaudaciones omitidas, o aquellas efectuadas y/o percibidas no ingresadas al Fisco.

Este plan concede una financiación de hasta en veinticuatro (24) cuotas iguales, mensuales y consecutivas, a la tasa de interés de uno por ciento (1%) mensual, y un anticipo no inferior al 10% de la deuda.

La cuota no podrá ser inferior a pesos trescientos ($ 300), operando su vencimiento el día 10 de cada mes, a partir del mes siguiente a aquel en que se consolide la deuda y se formalice la adhesión.

Para acogerse al presente Régimen los contribuyentes deberán declarar sus deudas mediante la utilización del servicio Planes de Facilidades de Pagos en el sitio web de la Dirección General de Rentas de la Provincia www.dgrsantiago.gov.ar, con su respectiva clave fiscal. 
El presente Régimen se considera debidamente formalizado cuando concurran los siguientes requisitos:

a) Presentación del Plan a través del sistema online, accediendo con CUIT y clave fiscal.
b) El pago del anticipo.

El vencimiento de cada cuota se producirá el día diez (10) de cada mes o día inmediato siguiente, en caso de que este fuera inhábil. Con la posibilidad de abonar hasta el día veinte (20) de cada mes o día inmediato siguiente, en caso de que este fuera inhábil, con los recargos por mora correspondientes.
La mora en el pago de cualquiera de las cuotas al vencimiento, originará la caducidad de pleno derecho del beneficio otorgado, debiendo el Fisco exigir la totalidad del saldo impago, quedando expedita la vía judicial de apremio.

Vigencia 21/11/2017
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