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MEMORANDUM

	ARBA – SINCERAMIENTO FISCAL – LIBERACION DE PAGO DE TRIBUTOS
	Fecha: 22/05/2017


ARBA mediante su Resolución Normativa 20/17 estableció que, para gozar de los beneficios instituidos por la ley 14840 (liberación de impuestos provinciales) , los contribuyentes y responsables de los impuestos sobre los ingresos brutos y/o a la transmisión gratuita de bienes interesados, deberán presentar el formulario “Sinceramiento Fiscal - Declaración Jurada Ley Nº 14.840”, a través del aplicativo que se encuentra disponible en www.arba.gov.ar. 

Dicho formulario podrá ser presentado en cualquier momento a partir de la adhesión al régimen de declaración voluntaria y excepcional y deberá contener la indicación fehaciente de los períodos o enriquecimientos que se pretenden liberar, según se trate de los impuestos sobre los ingresos brutos o a la transmisión gratuita de bienes, respectivamente.

Aquellos contribuyentes o responsables que se encuentren sujetos a un procedimiento de fiscalización deberán oponer ante los inspectores o juez administrativo actuante, el formulario antes mencionado. Para los casos de futuros inicios de inspección, el Formulario deberá presentarse dentro de los diez (10) días de efectuada la notificación del pertinente inicio de fiscalización (F R-269).

En ningún supuesto resultará necesaria la presentación o rectificación de las declaraciones juradas de los impuestos indicados, respecto de los importes que resulten liberados.

Aquellos sujetos que no se encontraran inscriptos en el impuesto sobre los ingresos brutos a la fecha de adhesión al régimen de declaración voluntaria y excepcional, habiendo estado legalmente obligados a ello, deberán cumplimentar tal inscripción en forma previa al acogimiento a los beneficios reglamentados en la presente, con carácter retroactivo a esa fecha, o anterior que corresponda.

Los escribanos públicos que intervengan en la celebración de actos, contratos u operaciones alcanzados por las liberaciones previstas estarán exceptuados de actuar como agentes de recaudación del impuesto de sellos.

La caducidad de los beneficios reconocidos por la Ley 27.260 por las circunstancias previstas en la misma, resultará de pleno derecho y sin necesidad de interpelación alguna, siendo esta caducidad también aplicable a los beneficios provinciales quedando ARBA habilitada, de pleno derecho, el inicio o la prosecución de las acciones administrativas y judiciales pertinentes.


