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MEMORANDUM
	MONOTRIBUTO - LEY 27.430 – REFORMA TRIBUTARIA 
	Fecha:
03/01/2018


Mediante la Ley 27.430 publicada en el Boletín Oficial del 29-12-17, AFIP establece cambios en el Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes. 

A continuación detallamos los más significativos:
· Se elimina la posibilidad de ser pequeño contribuyente a las sociedades de hecho y comerciales irregulares que tenían un máximo de 3 socios.
· Las sucesiones indivisas continuadoras de causantes monotributistas podrán continuar con esa figura hasta un año desde el fallecimiento del causante, siempre que no haya una declaratoria de herederos dictada con anterioridad.
· Se elimina la exigencia de tener una cantidad mínima de empleados para las categorías “I”, “J” y “K”.
· Se incrementa el precio unitario de venta, solo en los casos de venta de cosas muebles, de $ 2.500 a $ 15.000.

· A la finalización de cada semestre calendario (enero/junio y julio/diciembre), el pequeño contribuyente deberá calcular los ingresos brutos acumulados, la energía eléctrica consumida y los alquileres devengados en los doce (12) meses inmediatos anteriores, así como la superficie afectada a la actividad en ese momento. Cuando dichos parámetros superen o sean inferiores a los límites de su categoría, quedará encuadrado en la categoría que le corresponda a partir del segundo mes inmediato siguiente al último mes del semestre respectivo. 

· Los contribuyentes quedan excluídos de pleno derecho del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes cuando los depósitos bancarios, debidamente depurados, resulten incompatibles con los ingresos declarados a los fines de su categorización.

· Serán sancionados con una multa del cincuenta por ciento (50%) del impuesto integrado y de la cotización previsional, los pequeños contribuyentes que, como consecuencia de la falta de presentación de la declaración jurada de recategorización, omitieren el pago del tributo que les hubiere correspondido. Igual sanción corresponderá cuando las declaraciones juradas -categorizadoras o recategorizadoras- presentadas resultaren inexactas.

Vigencia a partir del 01/06/2018.

PAGE  
1

