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MEMORANDUM

	PROCEDIMIENTO FISCAL-CREACION DEL REGISTRO FISCAL DE TIERRAS RURALES EXPLOTADAS.-
	Fecha:
25/07/2017.-



A través de la R.G. 4096-E de AFIP, se crea el “Registro Fiscal de Tierras Rurales Explotadas”, en el cual deberán inscribirse los sujetos propietarios y/o terceros usufructuarios de tierras rurales explotadas. La inscripción se realizará a través del servicio Web de la AFIP, con nivel de seguridad 3.

Los responsables deberán informar la totalidad de los inmuebles afectados al cultivo de granos y semillas-cereales y oleaginosos- y legumbres secas-porotos, arvejas y lentejas-, como así también los inmuebles afectados a la subcontratación.


El empadronamiento solicitará el envío en pdf del título de propiedad de cada inmueble y la última boleta vencida del impuesto inmobiliario de cada inmueble, también se deberá enviar,  el contrato de explotación, en el caso que la explotación sea realizada a través de un tercero.


Una  vez cumplimentado, el sistema emitirá una “Constancia de alta de tierras rurales explotadas” y su “Código de Registración”. Cuando no se cuenten con las citadas constancias, el agente de retención deberá aplicar la mayor de las alícuotas previstas en la RG (AFIP) 830 sin considerar el mínimo no imponible.

La mencionada constancia podrá ser presentada a partir del 23/10/2017 en reemplazo de la documentación que se solicita para dicho inmueble, en el Registro Fiscal de Operadores de Granos RG (AFIP) 2300.


La presente resolución entra en vigencia el 01/08/2017 y reemplaza la RG (AFIP) 2820.

Vigencia: desde el 01/08/2017.-
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