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MEMORANDUM

	PROCEDIMIENTO-CERTIFICADO FISCAL PARA CONTRATAR.-


	Fecha:

05/12/2017.-





Afip, a través de la RG 4164-E modificó el procedimiento para solicitar el certificado fiscal para contratar para los proveedores del estado.


Los Organismos Estatales deberán consultar la situación fiscal del potencial proveedor respecto de sus incumplimientos tributarios y/o previsionales a través del servicio “Web Service-Proveedores del Estado” o por “Consulta-Proveedores del Estado”, accediendo con clave fiscal.


Para que el Estado otorgue el certificado fiscal, será evaluado que el proveedor no tenga deudas líquidas y exigibles impositivas o previsionales por montos iguales o superiores a $ 1.500 y que hayan cumplido con la presentación de las declaraciones juradas determinativas.


El proveedor podrá consultar su situación ingresando al  “Sistema de Cuentas Tributarias” en la opción “Detalle de Deuda Consolidada” en trámite “Consulta de Deuda de Proveedores del Estado”


Las solicitudes de certificados fiscales presentados según el procedimiento anterior, que no se encuentren resueltas a la fecha de entrada en vigencia de la presente resolución, será archivadas, debiendo el Estado generar el trámite mediante el nuevo procedimiento 

Vigencia el 01/12/2017.-
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