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MEMORANDUM

	SISTEMA INFORMATICO “DECLARACION EN LINEA”. PROCEDIMIENTO PARA LA CONFECCION VIA INTERNET DE LA DECLARACION JURADA DETERMINATIVA DE APORTES Y CONTRIBUCIONES. AMPLIACION. VIGENCIA
	Fecha: 04/07/2017


Mediante la Resolución General (AFIP) 4085-E/2017, publicada en el Boletín Oficial del 03 de Julio de 2017, se ha modificado el sistema informático denominado DECLARACION EN LINEA, disponiendo que se amplíe el universo de los empleadores que deberán utilizarlo.

En tal sentido, se dispone lo siguiente:

USO OBLIGATORIO: Empleadores que registren hasta CUATROCIENTOS (400) empleados, en el período mensual que se declara. En el supuesto que incrementen sus nóminas hasta un máximo de CUATROCIENTOS CINCUENTA (450) trabajadores, inclusive, deberán continuar generando las referidas declaraciones juradas mediante el aludido sistema.

USO OPTATIVO: Empleadores que registren entre CUATROCIENTOS UN (401) y CUATROCIENTOS CINCUENTA (450) trabajadores, ambas cantidades inclusive, en el período mensual que se declara, excepto que se trate del supuesto de incremento de personal indicado en el párrafo anterior. Si con posterioridad su nómina disminuye a CUATROCIENTOS (400) trabajadores o menos, el uso de este sistema será obligatorio.

EMPLEADORES EXCLUIDOS: Quedan excluidos de utilizar el servicio indicado en el artículo anterior, los empleadores que registren más de CUATROCIENTOS CINCUENTA (450) empleados en el período mensual que se declara, en función de la información que surja de la declaración jurada correspondiente al mes inmediato anterior y de las novedades suministradas mediante el sistema "Simplificación Registral - Empleadores".

Vigencia

A partir del día 03 de Julio de 2017, y serán de aplicación respecto de las presentaciones de declaraciones juradas (F. 931) originales o rectificativas, correspondientes a los periodos devengados de Agosto de 2017 y siguientes.

