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MEMORANDUM

	vencimiento declaracion jurada de información sobre el estado de cumpliento. sociedades incluidas en el art. 299 de la ley 19.550 y que revisten el carácter de sujetos obligados a informar a la Unidad de Información Financiera

	Fecha: 25/02/2016


El próximo 29 de febrero vence el plazo para presentar la declaración jurada de información, dispuesta por el art. 512 de la R.G. 7/15 de la Inspección General de Justicia, sobre el estado de cumplimiento.
La misma debe ser presentada por las sociedades incluidas en el artículo 299 de la Ley N° 19.550 que revisten el carácter de sujetos obligados a informar a la Unidad de Información Financiera según lo dispuesto por el artículo 20 de la Ley N° 25.246 y modificatorias, y que no se encuentran bajo la supervisión del Banco Central de la República Argentina, Comisión Nacional de Valores o de la Superintendencia de Seguros de la Nación deberán presentar anualmente una declaración jurada de información sobre el estado de cumplimiento de la normativa asociada a la prevención de la comisión de delitos de Lavado de Activos y Financiación del Terrorismo. 

La declaración jurada deberá ser suscripta por el oficial de cumplimiento y en caso de no habérselo designado por el representante legal y certificada por escribano público. Deberá ser presentada junto a la documentación respaldatoria en caso de corresponder, conforme al modelo de declaración jurada incluido en el Anexo XX junto con el Formulario correspondiente ante este Organismo antes del último día hábil del mes de febrero de cada año.
La presentación se inicia a través de la  Web:

(http://www.jus.gob.ar/media/3134292/dj_soc_incluidas_en_el_art_299_de_la_ley_19550.pdf). 
El trámite se completa con la presentación de la planilla impresa, junto con el Formulario K y la documentación respaldatoria (en caso de corresponder), en la sede central de la IGJ o en las ubicadas en los colegios profesionales (solo matriculados), previa solicitud de turno.  
Publicado: 23/02/2016
Principio del formulario
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