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MEMORANDUM

	RESOLUCIÓN GENERAL N° 9/16 (inspección general de justicia). revalúos técnicos
	Fecha: 31/05/2016


Los cambios más sustanciales que incorporó dicha resolución sobre el Revalúo Técnico son los siguientes:
a) Acepta la aplicación de la Resolución Técnica N°31. Anteriormente el inciso 6 del artículo 305 de la R.G. 7/15 (I.G.J.) disponía la no aplicación de la misma;

b) Una vez optado por el Modelo de Revaluación, las sociedades deberán realizar el revalúo técnico al cierre de cada ejercicio. La R.G. 9/16 determina que la asamblea que trata la aprobación de los Estados Contables deberá determinar si hubo o no diferencias significativas que ameriten la contabilización de un nuevo revalúo. Dicha decisión tendrá que respaldarse con documentación aportada por expertos valuadores independientes con título habilitante;
c) Permite su contabilización sin conformidad previa de la I.G.J. (antes la R.G. 7/15 exigía que la I.G.J. de su conformidad para su registro contable). Se contabilizará a partir de la fecha en que fuese aprobado por el Órgano de administración y en función de la fecha de efecto según surja del informe del experto valuador independiente;
d) El Revalúo Técnico deberá comunicarse a la I.G.J. dentro de los quince (15) días posteriores a la realización de la reunión de socios o de la asamblea de accionistas que apruebe de manera expresa dicha revaluación y los estados contables de la sociedad;

e) En caso de que la I.G.J. observe algún incumplimiento de lo establecido en la R.G. 9/16 se inhabilitará a la sociedad a contabilizar en el Patrimonio Neto la revaluación practicada (deberá desafectarse el saldo del revalúo cuando la I.G.J. se expida manifestando el incumplimiento);

f) Las sociedades que hayan presentado el trámite en base a la R.G. 7/15 podrán desistir y pedir el desglose de la documentación correspondiente. Las sociedades que no hicieran uso de tal opción, deberán continuar sus trámites de acuerdo a la normativa vigente al momento de la presentación ante la I.G.J.

MEMORANDUM (Continuación)
	RESOLUCIÓN GENERAL N° 9/16 (inspección general de justicia). revalúos técnicos
	Fecha: 31/05/2016


De acuerdo a la nueva Resolución deberá presentarse a la I.G.J. la siguiente documentación:
a) Formulario de I.G.J.

b) Escritura pública o instrumento privado original conteniendo la transcripción de las actas;

1. El acta del órgano de administración tiene que contener fundamentos de la revaluación, importe total del revalúo, el saldo a contabilizar, fecha en que se produce efectos el revalúo, antecedentes e incumbencia del experto independiente asignado, detalle de los bienes o rubros sometidos a revaluación, metodología aplicada, etc;

2. El acta de reunión de socios o la asamblea de accionistas deberá contener resolución expresa de la aprobación del revalúo.

c) Informe del experto valuador independiente con firma legalizada;

d) Informe del Sindico o auditor, si la sociedad prescinde de sindicatura, con opinión fundada;

e) Dictamen de precalificación de graduado en Ciencias Económicas con opinión fundada sobre el cumplimiento de los requisitos establecidos en la normativa de la I.G.J., inventario resumido de los bienes revaluados, etc.
Vigencia: 19/05/2016.
Aplicación: A partir del 20/05/2016

